



MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII, TINERETULUI ȘI SPORTULUI
UNIVERSITATEA „LUCIAN BLAGA” DIN SIBIU
RECTORATUL
ADRESA: B-DUL VICTORIEI NR.10, 2400 SIBIU ROMÂNIA
TEL.: 004(0)269 216062 int.232; Fax 004 (0)269 217887

Nr. 3135 din 18.10.2010

În ședința din 18.10.2010,

BIROUL SENATULUI U.L.B.S. A HOTĂRĂT:

1. **Biroul Senatului ULBS** analizează adresa Facultății de Științe nr. 2550/18.10.2010 care are următorul conținut: *„Vă rugăm să analizați solicitarea Departamentului Matematică privind funcționarea în continuare a două catedre, în care șeful de departament ales să rămână șeful catedrei din care face parte, iar pentru a doua catedră, să fie ales un șef de catedră fără a fi retribuit, dintre membrii acesteia. Menționăm că Biroul Consiliului Facultății de Științe a decis ca în urma pensionării șefului de departament și a șefului de catedră, să fie ales doar un șef de departament având în vedere numărul insuficient de cadre didactice pentru a fi organizate două catedre.”*

Biroul Senatului ULBS hotărăște ca la Facultatea de Științe să funcționeze doar Departamentul de Matematică (-cele două catedre se comasează, devenind o singură structură – Departamentul de Matematică, condus de către Șeful de Departament ce a fost ales recent).

2. Având în vedere tergiversarea acțiunilor de finalizare a Protocolului de colaborare dintre U.L.B.S. și Fundația „Alma Mater”, **Biroul Senatului U.L.B.S. a votat în unanimitate** respingerea cererii ca studenții de la Universitatea „Alma Mater” din Sibiu să participe la programul de studii psihopedagogice în cadrul D.P.P.D., aceștia având însă posibilitatea ca, după absolvire, să încheie contracte proprii de școlarizare în acest domeniu cu Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu.

3. **Biroul Senatului ULBS** analizează adresa Facultății de Litere și Arte nr. 485 din 08.10.2010 înregistrată la Registratura U.L.B.S. sub nr. 3033 și **hotărăște, în baza art. 49 al (1) din Codul Muncii, suspendarea contractului de muncă al d-lui conf.univ. dr. Dorin Drâmbărean, titular al Catedrei de Studii Britanice și Americane, pentru anul universitar 2010 – 2011.**

4. **Biroul Senatului ULBS** aprobă, prin vot deschis și în unanimitate, desfășurarea cursurilor intensive de modul psihopedagogic și metodic Nivel II – anul I, în anul universitar 2010 – 2011, începând cu luna octombrie 2010.

5. **Biroul Senatului ULBS** aprobă, prin vot deschis și în unanimitate, deschiderea programului de studii psihopedagogice de Nivel I, intensiv, în regim cu plată, an universitar 2010 – 2011.

6. **Biroul Senatului ULBS** aprobă, prin vot deschis și în unanimitate reducerea cu 50% a taxei de susținere a lucrării de doctorat pentru dl. asistent univ. Daniel Crețu de la Facultatea de Istorie și Patrimoniu.

7. **Biroul Senatului ULBS** hotărăște ca cererile privind reducerea taxelor de școlarizare pentru studenții din Republica Moldova – Onceanu Ilie și Pociumban Elena – studentă anul II la Facultatea de Ș.A.I.A.P.M. să fie discutate în Comisia Socială cu studenții.

8. **Biroul Senatului ULBS** ia la cunoștință despre adresa D.P.P.D. nr. 6229 din 06.10.2010 înregistrată la Registratura U.L.B.S. sub nr. 3022 din 08.10.2010 prin care se solicită d-lui dir.gen. admin. Moțoc și decanilor facultăților U.L.B.S. să asigure existența în buget a unor sume destinate **formării continue** (indicator de evaluare instituțională, în conformitate cu Legea calității educației și cuprins în metodologia de evaluare instituțională a ARACIS) și informează pe această cale că, în Metodologia elaborării Bugetelor de Venituri și Cheltuieli pentru anul universitar 2010-2011, se prevede alocarea unui procent de 5% din venituri pentru formarea continuă.

9. **Biroul Senatului ULBS** discută cererea formulată în adresa D.P.P.D. nr. 6230 din 06.10.2010, înregistrată la Registratura U.L.B.S. sub nr. 2023 din 08.10.2010 prin care se solicită realizarea unui laborator de informatică (15 locuri) necesar orelor de Instruire Asistată de Calculator (I.A.C.), prevăzute în planul de învățământ pentru Nivelul I al modulului psihopedagogic și hotărăște ca, până la realizarea acestuia, să fie utilizat laboratorul de informatică al Facultății de Drept, în baza unui grafic comun de folosire a acestuia agreat de cele două structuri academice.

10. **Biroul Senatului ULBS** discută cererea absolventei Achim Cristina – Gabriela înregistrată la D.P.P.D. sub nr. 6234 din 11.10.2010 și la Registratura U.L.B.S. sub nr. 3099 din 14.10.2010 și hotărăște că susnumita trebuie să plătească taxa de reînmatriculare și taxa de refacere a creditelor pentru examenele nefinalizate la Modulul Psihopedagogic.

11. **Biroul Senatului ULBS** hotărăște, prin vot deschis și în unanimitate, că studenții programelor de studii de licență și de masterat care nu și-au finalizat studiile pot continua activitatea școlară printr-o cerere de reînmatriculare pentru continuarea studiilor conform art. 3 punctul 25 din Regulamentul de Credite Transferabile. Examenele nefinalizate (creditele necumulate) vor fi parcurse prin plata taxelor de reînmatriculare și refacere credite.

12. **Biroul Senatului ULBS** aprobă, prin vot deschis și în unanimitate Regulamentul privind acordarea burselor și altor forme de sprijin social pentru studenții Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, cu amendamentele aduse pe parcurs.

DI. Secretar Șef al U.L.B.S. ridică problema situațiilor financiare precare în care se află personalul didactic auxiliar și personalul nedidactic ca urmare a diminuării salariilor și roagă Biroul Senatului să întreprindă ceva pentru a ameliora cât de cât această situație dramatică în care se află unii salariați ai U.L.B.S.

DI.Rector Într-adevăr, situația este așa cum o prezintă Secretarul Șef al universității. Am discutat și cu dir.gen. Moțoc și cu Sindicatul această problemă. Trebuie să găsim calea legală de rezolvare. Ne preocupă și pe noi această situație dar trebuie găsită sursa de finanțare legală.

Pentru conformitate,

Secretar șef al U.L.B.S.,

Jr. Laurențiu SMARANDA

